



两新号段启用,四连号选出一半

选号越来越理性,车管所未扎堆

本报泰安3月6日讯(记者 路伟) 6日,泰安市交警支队放开鲁JXXXXT和鲁JXXXXU两个新号段,和往常相比,满庄车管所未出现扎堆办理车牌的情况。截至6日下午4点,全市机动车注册登记502笔,机动车转移登记441笔,20个四连号已经被选出10个。

6日,记者早早来到位于满庄镇的交警支队车管所,本以为放开鲁JXXXXT和鲁JXXXXU两个新号段第一日,会有不少市民选号牌,但是7点多,大厅外并没有人在等候。“这两次放新号段都没去年火爆,没出现半夜排队的情况。”满庄车管所一名保安说,大家选新号牌越来越淡定了。

早上8点半左右,大厅外陆续开始

有人聚拢,但数量非常少,8点50分左右,几十名市民排起长队。9点,市民有序进入车管所大厅。领取号码、排队……五分钟左右,市民就分散到各个窗口。“从目前来看,今天的业务量不是特别大。”车管所工作人员说。

上午十点左右,000,666等三连号出现,市民程先生春节前买了新车,买车后一直使用临牌,等候新号段,当天,他选出了鲁J0005U。“挺相中这个号。”程先生说。

两个新号段同时放开,车管所为什么没出现扎堆现象?车管科科长辛宪东分析道,目前,市民悬挂车牌都趋于理性,越来越多的人知道机动车登记服务点与车辆管理所的号码资源一

致,大家就近选择服务点办理业务。

“选号池里低于5万个号时会投放新号,一个号段使用率超过60%时会考虑使用下一个新号段。”辛宪东介绍,此次新号段投放距离上次投放只有一个多月,时间间隔短,也在一定程度上缓解了扎堆现象,另外,根据大部分人的购车习惯,春节后购买新车的市民比春节前要少很多。

据统计,截止下午4点,全市机动车注册登记502笔,机动车转移登记441笔,泰安市车管所下午出了一个四连号,二手车交易市场也出现了四连号,大约有十个四连号被选出。

市民程先生选出心仪的车牌。 本报记者 路伟 摄



泰安拟设置两家二级专科医院

一家在泰山区,一家在新泰,目前正在公示

本报泰安3月6日讯(记者 路伟) 泰安将新设置一家名为心康医院的二级专科医院,地点位于泰山区欧恺路1号,目前仍在公示。此外,新泰翟氏骨伤医院也正在进行审批前公示。

6日,泰安市卫生和计生委员会官方网站发布医疗机构设置审批公示,山东博众医药有限公司拟在泰安市泰山区欧恺路1号设置泰安心康医院,经泰安市卫生和计生委员会审核,专题

会议研究,符合泰安市医疗卫生服务体系规划及相关规定。同意其设置,现予以公示,公示期末2017年3月6日-2017年3月10日。

从公示内容来看,这是一家二级专科医院,选址为泰安市泰山区欧恺路1号,共设置床位(牙椅)100张床位,服务对象为社会,服务方式有门诊、住院,所有制形式为私人,经营性质为非政府办非营利性,诊疗科目包含预防

保健科、内科(门诊)、精神科、医学检验科、医学影像科、中医科(门诊)。

此外,在此之前,泰安市卫生和计生委员会接到翟西河设置新泰翟氏骨伤医院的申请材料,并根据《医疗机构管理条例》、《医疗机构管理条例实施细则》以及《卫生部关于医疗机构审批管理的若干规定的通知》(卫医发〔2008〕35号)进行审批前公示,公示时间从3月3日起,持续5个工作日。

从公示内容看,这家医院名为新泰翟氏骨伤医院,位于新泰市翟镇翟良路董家庄路口,为中医专科医院(二级),经营性质为非政府办非营利性,拟设医疗机构床位数为100张,拟设诊疗科目包括中医科(内科专业、外科专业、骨伤科专业、针灸科专业、推拿科专业、康复医学专业);医学检验科;麻醉科;医学影像科(X线诊断专业、CT诊断专业、超声诊断专业、心电诊断专业)。